

ROMÂNIA  
JUDEȚUL GORJ  
COMUNA PADEȘ  
CONSILIUL LOCAL PADEȘ  
NR. 12.596 din 25.10.2021

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 22.10.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza dispoziției nr. 225/15.10.2021 emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la sediul acestuia în sala de ședințe.

La apelul nominal efectuat se constată că la ședința convocată sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 13 în funcție, lipsesc domnii consilieri Pleșu Ion și Pora Constantin.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 30.09.2021

Procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii locali, nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul acestuia.

Domnul Răuți Ion – președinte de ședință supune spre aprobare următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind denunțarea acordului de aderare de către, U.A.T. Comuna Padeș din Asociația Comunelor din România, cu sediul pe str. Vlad Țepeș nr. 18, Vulcana – Băi, cod poștal 137535, județul Dâmbovița, CONT RO79RZBR 0000 0600 2219 0243.

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea de măsuri pentru dezăpezirea pe drumurile publice din comuna Padeș, județul Gorj, pentru perioada 2021-2022 .

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Secția Externă a Școlii Populare de Arte „ Constantin Brâncuși„ - Tg- Jiu și Consiliul Local Padeș - Comuna Padeș, în scopul diversificării ofertei culturale și creșterii gradului de acces și de participare a populației rurale la viața culturală în domeniul datinilor și obiceiurilor specifice zonei, pentru anul școlar 2021- 2022.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiție „ Modernizare drumuri de interes local în comuna Padeș, județul Gorj.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiție „ Modernizare sistem alimentare cu apă și rețea de canalizare în comuna Padeș, județul Gorj .

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării serviciului de alimentare cu apă și canalizare al comunei Padeș.

7. Probleme diverse.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Domnul președinte aduce la cunoștință Consiliului Local Padeș că potrivit prevederilor art.135 alin 8 din OUG nr.57/2019, ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru investiția „ Refacere după calamitățile din 2021 a drumurilor locale D.C. și D.C. 118 din comuna Padeș, județul Gorj,,

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici, a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Investiții a Proiectului Tehnic de Execuție și a D.T.A.C. pentru investiția „ *Împrejmuire Școala Generală Motru – Sec, comuna Padeș, județul Gorj* „ .

*Supusă la vot, suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată în unanimitate.*

*Se trece la dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi.*

1. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind denunțarea acordului de aderare de către U.A.T. Comuna Padeș, județul Gorj, din Asociația Comunelor din România, cu sediul pe str. Vlad Țepeș nr.18, Vulcana + Băi, cod poștal 137535, județul Dâmbovița, CONT RO 79RZBR 0000 0600 2219 0243.

În prezentare domnul președinte aduce la cunoștință că în ședința extraordinară a Consiliului local din data de 15.04.2021, s-a votat în unanimitate propunerea domnului primar de a părăsi Asociația comunelor din România .

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți la ședință .

2. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea de măsuri pentru dezăpezirea pe drumurile publice din comuna Padeș, județul Gorj, pentru perioada 2021- 2022.

Domnul primar susține că pentru desfășurarea normală a activității rutiere pe timp de iarnă în comuna Padeș, pentru prevenirea și combaterea înzăpezirii drumurilor publice este necesar a se stabili un program de măsuri asigurând necesarul de utilaje și materiale - soluție salină și material antiderapant pentru dezăpezirea celor 8 sate ale comunei Padeș, precum și locul de depozitare al acestora.

Domnul consilier Antonie Serafim propune ca în acest sens să fie întocmită o fundamentare prin care să fie stabilit cu un tarif pe oră de utilaj în vederea dezăpezirii pe drumurile publice din comuna Padeș.

Consiliul local este de acord cu propunerea domnului consilier Antonie Serafim, urmând a fi întocmită o fundamentare a tarifului pe oră de utilaj

Domnul consilier Argintaru Mihail propune consiliului local aprobarea sumei de 60.000 lei. Consiliul local este de acord cu propunerea domnului consilier Argintaru Mihail și aprobă în unanimitate alocarea sumei de 60. 000 lei pentru dezăpezirea drumurilor locale ale comunei Padeș.

3. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Secția Externă a Școlii Populare de Arte „ Constantin Brâncuși „ - Tg-Jiu și Consiliul local Padeș - Comuna Padeș, în scopul diversificării ofertei culturale și creșterii gradului de acces și de participare a populației rurale la viața culturală în domeniul datinilor și obiceiurilor specifice zonei, pentru anul școlar 2021-2022.

În susținerea proiectului de hotărâre, domnul primar argumentează necesitatea aprobării protocolului prin prisma promovării și susținerii obiceiurilor și datinilor ce înconjoară Plaiul Cloșani.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

4. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiție „ Modernizare drumuri de interes local în comuna Padeș, județul Gorj.,,

În prezentare, se argumentează oportunitatea realizării a obiectivului de investiții în Programul Național de Investiții „ *Anghel Saligny*„ precum și a Normelor metodologice nr.1333 din 21 septembrie 2021 pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 95/2021 , pentru categoriile de investiții prevăzute la art.4 alin 1 alit a ) – d) din actul normativ menționat.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate.

5. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiție „Modernizare sistem alimentare cu apă și rețea de canalizare în comuna Padeș, județul Gorj „

Domnul primar susține oportunitatea și necesitatea realizării unei astfel de investiții, având în vedere că potrivit Ordonanței de Urgență nr. 95/03.09.2021 pentru aprobarea Programului Național de Investiții „ *Anghel Saligny*„ dar și necesitatea realizării unei astfel de investiții, în condițiile în care alimentarea cu apă a prezentat o problemă în special în timpul verii, precum și de faptul că rețeaua de canalizare are în prezent o lungime de doar 3,5 km, iar în susținerea aprobării proiectului de hotărâre, acesta prevede rezervoare moderne de înmagazinare a apei și o aducțiune nouă de apă pe o distanță de 18 km.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

6. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea delegării serviciului de alimentare cu apă și canalizare al comunei Padeș.

Consilierii PNL prin Antonie Serafim, Cîlcioi Vasile și Cîrstoniu Dan, solicită ca serviciul de alimentare cu apă și canalizare al comunei Padeș să fie gestionată de serviciul de gospodărire al primăriei sau de repunere în activitate a societății S.C. PADEȘ UTIL SRL.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu un număr de 6 voturi pentru, 4 voturi împotriva Antonie Serafim, Cîlcioi Vasilică, Cîrstoniu Dan, Pîrvulescu Daniel și un vot abținere Luca Ion, din cei 11 consilieri prezenți .

7. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de investiții „ Refacere după calamitățile din 2021 a drumurilor locale D.C. și D.C. 118, din comuna Padeș, județul Gorj,, proiect de hotărâre ce a fost suplimentat pe ordine de zi. Domnul primar argumentează că fondurile necesare în realizarea investiției propuse provin din fondul de intervenție la dispoziția Guvernului prevăzut din bugetul de stat pe anul 2021, pentru unele unități administrativ - teritoriale afectate de calamitățile naturale alocat prin HGR nr.778 din 28 iulie 2021.

Astfel, potrivit Devizului General care este parte componentă a Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru investiția mai sus prezentată, se constată că valoarea acestei investiții este de 696.571,11 lei fără TVA, din care C +M 586.740,45 lei fără TVA.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

8. Domnul președinte prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici, a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Investiții a Proiectului Tehnic de Execuție și a D.T.A.C. pentru investiția „ Împrejmuire Școala Generală Motru - Sec, comuna Padeș, județul Gorj.

Având în vedere faptul că Școala Generală Motru Sec nu a mai beneficiat de lucrări de reparații în ultimii ani, iar gradul existent împreună cu porțile de acces nu asigură siguranța necesară elevilor acestei școli, în conformitate cu prevederile art. 136 alin 1, din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ s-a procedat la inițierea proiectului de hotărâre prezentat.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat în unanimitate de consilierii prezenți.

### **9. Probleme diverse.**

1. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr.12007/07.10.2021 a doamnei Mormodol Marina, cu domiciliul în satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj, care solicită acordarea un sprijin social financiar, ca urmare a decesului soțului său Mormodol Ghiorghe.

Domnul președinte specifică faptul că pentru decesul unei persoane din familia beneficiară se pot acorda ajutoare bănești în sumă de maxim 3000 lei, sumă ce a fost stabilită de Consiliul local prin Hotărârea Consiliului Local Padeș nr. 38//30.08.2021.

Din documentele depuse de solicitantă reiese o sumă ce depășește pragul aprobat de Consiliul local prin hotărârea menționată mai sus. astfel că, cererea doamnei Mormodol Marina a fost aprobată în unanimitate privind acordarea unui ajutor de înmormântare în sumă maximă de 3000 lei.

2. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 12.152/12.10.2021 a locuitorilor satului Călugăreni, comuna Padeș, în calitate de proprietari cu suprafețe de teren ( vii și păduri) în punctul numit Giula ( Dumbravă) care solicită sprijinul cu utilaje din cadrul Primăriei comunei Padeș, pentru amenajarea unui drum de acces către proprietățile acestora pentru a ajunge mai ușor la aceste proprietăți.

Consiliul local supune spre dezbatere cererea privind acordarea sprijinului necesar în vederea amenajării unui drum de acces către proprietățile acestora și aprobă în unanimitate solicitarea cetățenilor respectivi.

3. Se pune în discuție Notificarea ANAF Nr. GJ 114068 /11.10.2021 și Înștiințarea ANAF Nr. GJ 114071/11.10.2021, înregistrate la Primăria comunei Padeș cu nr. 12229 și 12230/13.10.2021, prin care se aduce la cunoștință consiliului local despre deschiderea procedurii de angajare a răspunderii solidare a Comunei Padeș - Consiliul local Padeș ptr. debitorul principal SC PADEȘ UTIL SRL, privind înregistrarea la bugetul general consolidat începând cu luna februarie 2019, cu obligații fiscale restante în cuantum de 31.159 lei .

4. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 11946 /05.10.2021 a doamnei Enache Georgeta Victoria, cu domiciliul în comuna Padeș, județul Gorj, profesor la Clubul copiilor din Baia de Aramă, județul Mehedinți, prin care solicită sprijinul Consiliului Local Padeș privind aprobarea organizării în data de 24 Octombrie 2021 a următoarei ediții a Festivalului Folcloric „ Nedeia Satului Padeș - Zestrea Plaiului Cloșani,, în curtea Monumentului de la Padeș sau în Căminul Cultural din Călugăreni, în funcție de condițiile meteo sau de regulile impuse pentru perioada respectivă.

Consiliul local este de acord cu solicitarea doamnei profesor Enache Georgeta Victoria și aprobă în unanimitate cererea respectivă, urmând ca evenimentul respectiv să se desfășoare în sala Căminului Cultural – Călugăreni, deoarece Monumentul Tudor Vladimirescu se află în plin proces de reabilitare.

5. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 12470 /30.10.2021 a domnului Răuți Ion, cu domiciliul în satul Motru – Sec, comuna Padeș care solicită aprobarea extinderii rețelei privind iluminatul public în zona satului Apa – neagră, până la una dintre proprietățile sale .

Consiliul local este de acord cu solicitarea domnului Răuți Ion și aprobă în unanimitate extinderea rețelei de iluminat public până la proprietatea sa.

6. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 12471/20.10.2021 a domnului Bălu Victor – Mădălin, cu domiciliul în comuna Padeș, județul Gorj, care solicită montarea unei lămpi în fața casei sale din satul Apa – Neagră.

Consiliul local este de acord cu solicitarea domnului Bălu Victor – Mădălin și aprobă în unanimitate cererea respectivă .

7. Se pune în discuție cererea înregistrată cu nr. 11802/08.10.2021 a domnului Ciorbă Cosmin, cu domiciliul în comuna Padeș, satul Motru – Sec, județul Gorj, în calitate de crescător de animale, ca solicită închirierea prin atribuire prin directă în condițiile legii, o suprafață de teren aflată în domeniul public sau privat al Comunei Padeș, facilitate ce este prevăzută în conformitate cu prevederile OUG nr. 34/2013 privind accesul crescătorilor de animale la suprafețe de pajiști disponibile în domeniul public sau privat al Unităților Administrativ Teritoriale.

Consiliul local propune inventarierea și cadastrarea munților situați în raza Unității Administrative Teritoriale Comuna Padeș care nu sunt în proprietatea sau dețința cetățenilor .

Totodată se propune inițierea unui proiect de hotărâre pentru muntele Radoteasa deoarece până în prezent, acest munte nu a făcut obiectul unei reconstituiri al dreptului de proprietate.

De asemenea domnul consilier Antonie Serafim solicită domnului primar achiziționarea materialelor necesare pentru mărirea și refacerea Podului Lalului din punctul Poienile de Jos.

Lucrările la podul respectiv vor fi efectuate de către cetățenii satului Cloșani cu sprijinul Comunei Padeș- Consiliul local Padeș, iar materiale de construcții vor fii acordate în termen de o săptămână în scopul menționat mai sus.

Consiliul local este de acord și aprobă în unanimitate solicitarea domnului consilier Antonie Serafim.

Totodată, Consiliul local la solicitarea cetățenilor comunei va achiziționa 10 tuburi cu diametru cuprins între 600- 1000 mm, pentru drenarea apei la proprietățile acestora în perioadele de inundații și calamități naturale.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR GENERAL DELEGAT

Consilier : Răuți Ion

Popescu Aurel

